
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

31 липня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 228/2019–р 

 

 

Про перевезення дітей міста 

Старокостянтинова 
 

 

З метою національно-патріотичного виховання молодого покоління, 

організації змістовного дозвілля молоді, популяризації та розвитку 

національних традицій у молодіжному середовищі, на підставі листа, який 

зареєстрований у виконавчому комітеті міської ради від 30 липня 2019 року за 

№ 47/3210-37/2019, тимчасово виконувача обов’язків голови 

Старокостянтинівського осередку Національної скаутської організації України 

«Пласт», відповідно до розпорядження міського голови від 05 липня                       

2019 року № 105/2019-рв «Про надання відпустки без збереження заробітної 

плати Мельничуку М.С. та надання права першого підпису Богачуку В.В.», 

керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Управлінню у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету міської 

ради (Томчук О.В.) надати методичну допомогу Старокостянтинівському 

осерередку Національної скаутської організації України «Пласт» в організації 

триденного таборування з 01 по 04 серпня 2019 року у лісовому масиві               

с. Самчики Старокостянтинтинівського району. 

 

2. Управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (Пасічник А.П.) 

надати мікроавтобус «Газель» для перевезення учасників таборування. 

 

3. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради (Муляр В.І.) надати 15 екземплярів книги Д.С. Ліщука 

«Старокостянтинівський край у вирі Другої світової війни 1939-1945 р.р.» для 

відзначення учасників заходу. 

 

4. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 559 (п’ятсот п’ятдесят дев’ять) грн.  

40 коп. на придбання пального для перевезення учасників заходу в межах 

асигнувань, передбачених у бюджеті міста на 2019 рік по КПК 0213133 «Інші 

заходи та заклади молодіжної політики» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по 
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реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів 

розвитку». 

 

5. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету міської ради Янзюк В.М. 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                       підпис                                      В. Богачук 

 

 

 

 


